

私生女不像自己 男子拒付抚养费

亲子鉴定真相大白,他还得继续偿还孽债

一名男子去桑拿浴室消费时,与一名修脚女发生关系,后修脚女生下了女儿。男子为修脚女买房、支付抚养费。三年之后,他却自以为发现了真相,觉得这个女儿不是自己的,并开始拒付抚养费。修脚女气愤地将他告上法院。经法院委托,亲子鉴定结果证实,这名男子确实是孩子的父亲。为此,他不得不继续养育私生女。



漫画 俞晓翔

修脚“修出”私生女

王丽曾在某桑拿浴室从事修脚服务,刘刚则是这个浴室的常客,经常带朋友前往消费。作为老顾客,刘刚与王丽一来二去就熟悉了。2005年初,两人私下的关系急速发展。据刘刚讲,两人确实发生了关系,只是没有同居。

几个月后,王丽对刘刚说:“我怀孕了,医生说月份已经大了,不能流产。”刘刚是一个有妇之夫,听到这个消息吃了一惊,但是想不出别的办法,只好让王丽把孩子生下来。

女儿出生之后,刘刚先给了王丽3万元,为孩子办了户口。王丽要照顾女儿,却没有

住处,刘刚就花30万元买了一套房子,还花了7万元装修了一下,送给母女俩。

虽然女儿是一个私生女,但是作为孩子的父亲,刘刚也尽了责任,除了买房装修之外,刘刚每年都支付给王丽抚养费,多的时候一万元,少的时候也有三五千。

抚养女儿三年后翻脸

但是,从今年年初开始,刘刚越发怀疑,“这个女儿是不是我的?”原来,他发现王丽身边有个小男孩。刘刚问这个男孩是什么人,王丽说:“是我亲戚家的孙子。”王丽所说的这名亲戚,经常在王丽身边照顾她们。

刘刚觉得不太对劲,为什么这个男孩没有父母照顾呢?他向王丽所说的亲戚打听才知道,她其实根本不是什么亲戚,而是雇来的保姆。而那个小男孩,也不是保姆的孙子,而是王丽的亲生儿子!据说,十年前王丽和一个饭店老板生下了儿子,后来饭店老板撒下母子俩跑了,王丽只好独自照顾儿子。

明白小男孩的身份后,刘刚怀疑王丽一直在欺骗自己,说不定女儿不是自己的。他看着女儿,发现越看越不像自己。于是,照顾了这对母女三年之后,刘刚开始不付抚养费。王丽很气愤,多次打电话给刘刚夫妇讨要说法。刘刚如实向妻子“交代”了事情的始末,然后打

电话给王丽的保姆,让她转告王丽说:“你到法院告我好了,我申请做亲子鉴定。”

亲子鉴定真相大白

王丽以女儿监护人的身份起诉至溧水县法院,要求刘刚支付女儿至18周岁的抚养费,一共16万余元。开庭时,刘刚说:“亲子鉴定一定要做,而且要做正规的亲子鉴定,如果孩子是我的,抚养费我一定会付,如果不是,我不仅不付抚养费,还得与王丽就财产问题打官司。”

根据刘刚的申请,法院依法委托南京红十字血液中心司法鉴定所对亲生血缘关系进行鉴定。后鉴定结果为:“参照国际惯例和行业公认标准,在排除遗传变异的前提下,可以认为存在亲生血缘关系。”面对这个结果,刘刚只得承认。

法院认为,非婚生子女享有与婚生子女同等的权利。综合孩子生活所需、王丽的负担能力及当地平均生活水平,对王丽所主张的抚养费的标准,法院酌情认定为每月400元,同时考虑到双方的现实状况,法院支持一次性给付抚养费的诉讼请求。最后,法院判决刘刚一次性支付抚养费72000元。(文中当事人为化名)

通讯员 溧海 田夫
快报记者 吴杰

南林学子将乡愁融入设计——看,粽子贴上邮票“寄”回家



乡愁是一枚小小的邮票,贴在粽子上,更加思念远方的家乡。昨天,在南京林业大学艺术设计学院举办的毕业生设计展上,几个贴着邮票的粽子散发着浓浓的节味,牢牢地抓住了人们的眼球,把人们的思绪带回了家乡。

散发着清香的嫩绿粽子、诱人的鸭蛋上,都贴上了学生们设计的邮票,内容分别是赛龙舟、挂蛋、粽叶等等端午习俗

和物品。这套作品的设计者是南京林业大学视觉传达设计专业的几位学生,其中一位设计者潘倩妮笑着说,粽子上贴着邮票,感觉是要寄给家乡的亲人。不过,因为场地有限,展示的还只是部分作品,全套作品包括了所有传统节日、24个节气等等,共有5000多张作品。

通讯员 唐萍 珊珊
快报记者 谢静娴 文
快报记者 赵杰 摄

人行道破损 几天就撂倒一人

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,记者接到读者报料称,凤凰西街金陵园50号门口的人行道坑坑洼洼,有些砖板凸出,不知道绊倒了多少行人。

昨天,记者来到凤凰西街金陵园50号门前,看到大约3米来长的这段人行道路面的确损坏严重,高低不平,坑洼里积满了雨水。有些砖板松动,已经明显凸出,行人稍不留神就很容易被绊倒。

70多岁的刁先生上周六就栽了跟头,他告诉记者,上周六下午,他去超市正经过此路段,一不小心绊了一下,当时就摔倒在地,头昏眼花,额上直流血,脸部擦伤,花了他近百元的医药费。

除了刁先生外,这段路让不少路人栽过跟头。50号这家眼镜店的店员周小姐就是见证者,“经常听到门外传来‘哎呀’的声音,冲出去一瞧又有人跌倒了。平均几天能撂倒一人,而且主要是老人中招。”

记者联系到鼓楼区市政养护管理所,一位姓徐的工作人员听闻此事后立即表示他们马上通知养护公司,尽快修复路面,避免再有路人摔跤之类的事件发生了。

少年撞上报亭撞破脾脏

法院判决报亭没有过错

两年前的一个雨天,11岁的少年张亮和朋友在秦淮区润泰市场附近的公交车终点站等车,由于报亭蒙着塑料薄膜,张亮并没有看到挡板直接撞了上去,而这一撞,导致他的脾脏破裂。一年后,张亮告上法院索要赔偿。

撞上书报亭挡板,脾脏破裂

2007年7月20日14时许,天下着大雨,张亮和朋友在润泰市场看到一辆16路车停在车站,三个人立即跑过去准备乘车。当他跑到书报亭时,由于有两人把人行道挡住了,张亮就想从垃圾桶和书报亭的中间空隙钻出去。

就在这时,意外出现了,由于书报亭上盖着一块塑料薄膜,张亮以为放报纸的小挡板已经收回去了,就直接往前跑,一下撞到了书报亭的挡板上,张亮被撞到腋下肋骨处,并被弹到了地上。

朋友见他撞成这样,就把他扶到了他妈妈的店里,谁知他还没到店里,就因太疼蹲到了地上。没想到,医院的

检查结果竟是脾脏破裂,当晚7点多,医生就对其进行手术摘除了脾脏,后来鉴定为八级伤残。

摊主:是他自己撞上去的

康复之后,张亮将报刊公司和实际经营者吴根告上了秦淮法院,索赔14万元。这个时候,摊主才知道有这回事。“当天没有人和我说有孩子撞伤,而且书报亭是静止的,要撞也是张亮自己撞上去的。书报亭挡板的高度是1.5米,张亮身高1.3米,客观上不可能撞到。”摊主表示。

报刊公司认为,即使张亮陈述的是事实,书报亭是固定的,张亮所受的伤害也是自己的过错造成的,应当由本人承担,对于张亮所受的伤害,报刊公司没有任何过错,请求法院驳回原告的诉讼请求。

法院判决驳回起诉

法院审理后认为,从张亮对事发经过的陈述可知,事发当日,张亮与朋友见公交车进站,张亮冲在最前面,跑至报刊亭外伸的挡板处时,张亮疏

忽大意,以为该外伸的挡板已经被收回,未尽到自己合理的注意义务;即使是下雨天,小挡板上盖有塑料薄膜,但从吴根正在营业的角度分析,该薄膜也应是透明的,从张亮的年龄来分析,其有足够的分辨能力,如果其稍加注意,正常行走即可避免损害事实的发生。而且,报刊亭摆放位置及形状、大小均是经过政府相关部门批准的,是符合相关规定的。

综上,张亮并没有提供充分证据证明被告对原告损害事实的发生存在过错,反而是张亮在此事故中存在重大过失,所以张亮的诉讼请求法院不予支持。对于报刊公司自愿给予原告6000元的经济帮助,吴根自愿给予原告500元的经济帮助,法院尊重当事人的意见,予以采纳。最终,法院驳回了张亮的其他诉讼请求。

张亮不服,向南京市中级人民法院提起上诉,近日,二审法院对一审判决予以维持。

(文中人物系化名)
通讯员 秦敏伊
快报记者 李梦雅

癌症老民警 病房搬进警务室

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 徐涛)近期,纪录片《剑胆琴心盖起章》正在警营内热播。盖起章一句质朴的“活着就干,死了就算,宁可干死、不愿等死”的话语,把他生命不息、奉献不止的“剑胆琴心”体现得淋漓尽致。

在秦淮区公安分局,也有这么一位老民警李兆生,尽管身患癌症,却乐观应对,甚至直接把病房安排到了警务室。

5月18日上午10时,南京市城南某医院警务室。此时,秦淮公安分局白鹭洲派出所民警李兆生正在接待一名医患纠纷的当事人张某。他把张某带到了警务室,耐心地听完张某的陈述,并表示自己可以帮助张某一起与院方协商沟通,希望张某冷静处理问题。

两个多小时的倾听与交流,让原本情绪激动的张某逐渐平静下来,当场表示将再与医院约时间好好协商。送走了张某,已过中午12点,李兆生这才才松了一口气,坐下来把早已送来的盒饭简单吃了几口。

看到刚才的一番谈话,旁观者只会认为他是一个和蔼耐心的老民警,丝毫不可能想到他前天才躺在病床上做过化疗,而就在半个小时前,才在病房做了抽血检查。

原来,老李今年11月份就要退休了,却没想到在今年1月份的一次偶然体检中,查出了患恶性淋巴瘤,而且已到晚期。大家都没想到,老李竟把病房“安”在了与警务室只有几十米距离的病区,还笑称是“近水楼台”。

从此,除了化疗那天,老李的病床一直都是空着的,但只要到警务室,就一定能找到他。同在医院警务室工作的民警孙曙光表示,他与老李共事四年多,最受感染的就是老李乐观豁达的心态。做了5次化疗的老李,头发已渐渐稀疏,可在群众面前的老李,从来都是那副热忱耐心、以理服人、以情感人的形象。“我现在成了病人,更能从医生和患者的角度看问题了,还有利于调解工作呢。”老李说。

现代快报 更有味道

现代快报高职务读者 拥有率在南京同城媒体位居第一

媒体名称	高职务读者占比 (%)
现代快报	40.2
江苏卫视	55.3
东南商报	48.1
现代快报	33.3
江苏卫视	30.5
东南商报	29.8
现代快报	6.6
江苏卫视	11.3
东南商报	12.2
现代快报	17.7
江苏卫视	37.7
东南商报	26.6

资料来源:南京报业发行量统计及读者调查数据。调查对象为南京市高、中、低职务读者。调查方法:电话访问、问卷调查。调查时间:2008年10月。调查地点:南京市。调查机构:现代快报。

现代快报高职务读者 拥有率在南京同城媒体位居第一